

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE
4. ROČNÍK / ZDARMA

Slovo starosty: „Uklidím, ač nejsem viníkem...“

Jisté jsou i důležitější věci, než je čistota města, ale k té může na rozdíl od jiných problémů přispět každý občan. Navíc z připomínek občanů vyplývá, že je to téma, bohužel, stále ožehavé.

Poslední březnovou sobotu a první dubnovou pracovníci AVE CZ vysbírali odpadky a ručně vyčistili podstatnou část Hořovic, zvláště jejich zarostlejší části. Jenom v lokalitě u Svatého Jana to bylo několik pytlů odpadu a dvě vyhozené ledničky, trosky ledniček a elektronických přístrojů vysvobodili z křoví podél Červeného potoka. Z obtížně přístupných míst odtěžili zárodky černých skládek. Za tuto očištnou práci město zaplatilo čtyřicet tisíc korun, což je - vzhledem k objemu a pracnosti - ještě cena, které si město považuje.

Uběhl sotva měsíc a v mnohých místech by se mohlo uklízet znovu, protože někteří lidé smetiště kolem sebe šíří stále. A přitom koše na odpadky i kontejnery na tříděný odpad jsou v dosažitelné vzdálenosti, město pravidelně organizuje sběr velkoobjemového i nebezpečného odpadu, svou vysloužilou elektroniku můžete odevzdat také v areálu firmy AVE (kde bývaly Vodovody a kanalizace) ve Valdecké ulici; za tuto službu ob-

čané Hořovic nic neplatí. Nově hodláme instalovat červené kontejnery na vybité baterie a drobnou elektrotechniku. Někdy by ale člověk řekl, že čím více je možností pořádek ve městě udržovat, tím je k tomu menší vůle.

V Hořovicích vznikají také zvláštní místa (například na parkovišti u Sluneční brány, kde přibyla lavička jinde odcizená, na Šibeničáku u ulomeného křížku...), kde se scházejí mladí lidé. Na místě po nich zůstávají jakási „kultovní smetištěátka“. Občas se jich ptám, proč se jim líbí v takovém nepořádku piknikovat? „A vám se to nezdá poetické?“ odpověděl jeden dvtipný kluk a druhý dodal, že krabice od pizzy nejsou jejich, protože na pizzu oni nemají.

Ještě více člověka ale překvapí, když vidí, jak na té lavičce uprostřed strašného svinčíku klidně sedí maminka a její chlapec si mezi odpadky jezdí na koloběžce. (Já bych tam nevydržel sedět ani minutu.) Nabídl jsem, že to tam uklidím, ať si chlapec nezvyká na nepořádek. Paní se na mě nejprve vyjeveně dívala, ale pak mi s úklidem dokonce pomohla.

K problematice pořádku ve městě Veronika Křapová v dopise napsala: „Přiznám se, že občasný nepořádek, kolem kterého prostě nemohu projít

bez povšimnutí, a je-li to v mých silách, uklidím, ač nejsem viníkem, poněvadž úroveň čistoty je pro mne vizitkou města, kde žiju. Faktem však zůstává, že některé části města by se mohly nazývat „skládky“.

Přibývá lidí, kterým nepořádek už nevadí. Čím častěji se s piknikující mládeží u Sluneční brány bavím, tím více poznávám, že jsou to opuštěné děti, jimž rodiče nevěnují dostatečnou pozornost, takže ony ji nevěnují ani svému okolí, tedy nám. Není to problém sociální, otázka peněz. Těžko říci, zda více nepořádku pochází od lidí povýšených, nebo naopak ubližených a ponížených. V každém případě je to však stav, se kterým bychom se neměli smířovat.

Čistotou v Hořovicích se také zabývá článek (na str. 2) předsedy Komise životního prostředí Ing. Ladislava Žaluda. Jako starosta hodlám v této věci požádat o možnost besedy s některými studenty středních škol, zvláště se studenty ekologického zaměření.

Město také hodlá zřídit sběrný dvůr, nejhodnějším místem se podle místostarosty Mgr. Petra Bakule jeví bývalá čistírna odpadních vod pod nemocnicí.

Ondřej Vaculík

Velikonoční jarmark

Dne 16. dubna připravilo občanské sdružení Hořovické maminky první ročník Velikonočního jarmarku. „Báli jsme se, že se nevydaří počasí, protože trhy se konaly venku, ale bylo opravdu nádherně a návštěvníci se jen hrnuli!“ odpověděla Lucie Menclová, předsedkyně občanského sdružení Hořovické maminky na otázku, zda-li se organizátoři nebáli nepříznivého počasí. Jarmarku se účastnilo přes 14 trhovců a nabízeli zboží s velikonoční tematikou. K vidění byly velikonoční vazby z živých květin, šperky z FIMO hmoty a také vajíčka malovaná či zdobená metodou patchwork, artyčokovou metodou a další dekorace. Na jarmarku předvedli své zboží i klienti terapeutické dílny Motýl o.s. a pro děti zde byl připraven skákací hrad, který zdarma poskytla Poštovní spořitelna. Labužníci zde našli klasické občerstvení, ale i sladké koláčky, které byly vyprodány během 2 hodin po otevření jarmarku. Jednoduše si zde každý našel svůj koutek.

„Vzhledem k tomu, že se jedná o první ročník jarmarku, tak jsme se báli návštěvnosti. Ale zájem o jarmark nás mile překvapil. Největší nápor byl v dopoledních hodinách. V odpoled-



Na velikonoční jarmark se přišlo podívat přes 900 návštěvníků.

ních hodinách, i přes krásný hudební doprovod skupiny Půl dechu do měchu, byla návštěvnost menší,“ dodala Lucie Menclová.

Více fotografií z Velikonočního jarmarku jsou k vidění na stránkách občanského sdružení www.horovickemaminky.cz. Zároveň zde

najdete informace o dalších zajímavých akcích.

„Díky aktivitám občanského sdružení se kulturní život v Hořovicích zase o něco zlepšil. Moc jim držím palce a už se těším na další jejich akcí,“ řekla paní Lenka, spokojená návštěvnice Velikonočního jarmarku.

Za Hořovice čistější a zelenější

Jeden můj kolega z komise životního prostředí mě napsal, že se těší na můj článek o čistějších a zelenějších Hořovicích.

Je mi líto, ale že bych sám dokázal splnit jeho přání, na to nemám ani věk, ani dostatek zdraví a sil.

Problém je podle mne jinde. Chceme-li mít Hořovice čistější a zelenější, nezáleží to jenom na těch, kteří práci s tím spojenou vykonávají, ale především na těch, kteří tuto krásu šetří a nenechají ji jinými poškozovat, protože jsou i tací, kteří ji ničí, někdy možná neúmyslně, ale někdy spíš záměrně.



A tady je práce pro správné občany Hořovic, aby v případě ničení, poškozování životního prostředí nebo zeleně ve městě, se nebáli zasáhnout proti škůdcům, nebo tuto činnost oznámili kompetentním osobám (odbor životního prostředí, nebo komise životního prostředí Města).

Při této příležitosti chci říci, že jen za péči o zeleň zaplatí město zhruba jeden milion sedm set tisíc korun za rok. A přesto to na některých místech není dostatečně vidět. Vezměme si

za příklad okolní obce, nebo města (například Tlustice, Zdice, Komárov a třeba i Beroun), kde tuto činnost vykonávají lépe, nebo možná i veřejnost si toho dostatečně váží a nedopustí její ničení.

Proto znovu upozorňuji na obecně závaznou vyhlášku Města Hořovice č. 4/2005, ve které se říká například v článku III. Odst. 5. písmena a):

Pokud zvláštní předpisy nestanoví jinak, je na plochách veřejné zeleně zakázáno zejména:

a) používat motorová vozidla, tj. vjíždět na plochy veřejné zeleně, parkovat na nich, odstavovat zde motorová vozidla a provádět údržbu a mytí těchto vozidel.

b) jezdit na kolech, kolečkových bruslích, skateboardech, koloběžkách a jiných nemo-torových prostředcích Na tento nešvar se zaměří činnost členů komise životního prostředí a pracovníků Městského úřadu a ty, kteří tuto povinnost neplní, bude upozorňovat na to, že se dopouští přestupku dle zákona č. 200/1990 a za stěrač umístí upozornění o přestupku, který bude zaregistrován (r. z. vozidla, datum a čas přestupku, případně fotodokumentace) a vyvozen z toho patřičný závěr.

Žádám občany, aby svou péči a starost nám usnadnili naši práci tak, aby tato akce byla skoro zbytečná a Hořovice byly čisté, krásné a zelené.

Že naše i Vaše nářky nejsou vymyšlené, do-svědčuje jeden z mnoha konkrétních příkladů (na fotografiích vidíte „parkování“ uživatele auta ve středu 13. 4. 2011 asi v 10 hodin dopo-ledne) na Sídlišti Višňovka.

PS. Problémů, o kterých hovoří vyhláška je přirozeně více - my jsme pro jednoduchost a stručnost vybrali je jeden.

Ale abychom jen nekritizovali, také něco **pozitivního**. V Hořovicích se rozvíjí vstřícný přístup obyvatel ke třídění odpadů. V rámci města je rozmístěno mnoho kontejnerů na tří-

děný odpad (papír, plasty, bílé a barevné sklo). Je zaznamenán trend stále většího využívání obyvateli Hořovic. I přesto se vyskytují i případy, kdy je na příklad do kontejneru na bílé sklo vhozena láhev barevná, které obsah kontejneru poškodí a nedá se takto znehodnocené sklo po-užít zpět ve výrobě. Správnému přístupu i vadí, že tyto kontejnery jsou obkládány jinými odpa-dy a tak je bráněno jejich řádnému odvozu.

Podobné problémy se vyskytují i u tzv. **bio-odpadu**. Do těchto speciálních nádob jsou od-hazovány věci, které tam nepatří a tak je kom-plikováno další zpracování.

Vyskytuje se však problém v nedostatku ná-dob v podniku AVE. Ale po našem upozornění se situace řeší dalším nákupem, aby mohl být rozšířen počet nádob, které chtějí další obyvatelé, ale i nahrazeny ty nádoby, které byly zničené, či odcizené - přirozeně za poplatek.

**Za Komisi životního prostředí
Ing. Ladislav Žalud - předseda KŽP**

Svoz nebezpečného odpadu

Sobota 30. 4. 2011

Višňovka 9:35-10, Sídliště Karla Sezimy 10:05-10:25,

U Rybníčka 10:30-10:55, Palachova ul. 12:05-12:25,

Letná 12:30-12:55, Fügnerova ul. 13:00-13:25,

Sklenářka 13:35-14:10.

Informace na tel.: 725 779 792

Ceský svaz bojovníků za svobodu Hořovice,
Česko-ruská společnost Hořovice
a Komunistická strana Čech a Moravy Hořovice
za patronace starosty Ondřeje Vaculíka

u příležitosti 66. výročí Květnového povstání českého lidu a Dne osvobození od fašismu

**Vás zvou na
PIETNÍ AKT KLADENÍ KVĚTIN**

**k pomníku padlých v 1. a 2. světové válce
a ke hrobu rudoarmějců**

čtvrtek 5. května 2011

Sraz účastníků je v 17.00 hodin
před státním zámekem v Hořovicích.

Upozornění pro občany - blíží se konec termínu splatnosti poplatku za komunální odpad na rok 2011

Poplatek za komunální odpad platí každý občan, který má trvalý pobyt v územním obvodu města Hořovice, nebo majitel nemovitosti, která slouží k individuální rekreaci.

Termín splatnosti poplatku za komunální odpad: Nejpozději do 30. 6. 2011

Základní sazby poplatků činí ročně:

- 400 Kč/rok, za občana trvale bydlícího
- 300 Kč/rok, za občana trvale bydlícího (osoba nad 70 let, nebo narozená do 31.12.1941)
- 400 Kč/rok, za stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci (ve které není hlášen na trvalému pobytu žádná fyzická osoba)

Způsoby úhrady:

Poplatek je možno uhradit v hotovosti přímo na odboru finančním a školství MěÚ Hořovice. Poplatek lze také uhradit bezhotovostní platbou na čísla účtů 19-0363886349/0800 nebo 43-3821520277/0100.

Vzhledem k tomu, že je v současné době vybírání místních poplatků prováděno novým software systémem, doporučujeme občanům vyžádat si na e-mailové adrese:

plat@mesto-horovice.cz variabilní symbol.

Pokud tak neučiní, lze bezhotovostní platby provádět jako dosud, tj.:

Občané s trvalým pobyt v bytové jed-

notce použijí při zadávání bezhotovostní platby variabilní symbol: 1337 + datum narození (ve tvaru DDMMRR - poslední dvojčíslí roku) a jako specifický symbol č. popisné.

Občané s trvalým pobyt v rodinném domě nebo fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci použijí při zadávání bezhotovostní platby

variabilní symbol: 1337 + č. popisné.

Za všechny osoby v RD lze zaplatit poplatek najednou.

Od poplatku jsou osvobozeni držitelé průkazu ZTP/P, kteří jej předloží.

MěÚ Hořovice, odbor finanční a školství

Kritéria pro přidělování bytů v Domě s pečovatelskou službou Hořovice

Rada města Hořovice na svém zasedání dne 15. 3. 2011 rozhodla o kritériích pro přidělování bytů v Domě s pečovatelskou službou v Hořovicích.

I. osamělost

Žadatel nemá v místě bydliště ani jeho okolí blízké příbuzné, kteří by mu poskytli potřebnou pomoc, popř. tyto příbuzní z vážných důvodů nemohou pomoc poskytnout. Pečovatelská služba neřeší problém klienta nebo v obci není zavedena.

II.

poživatel starobního nebo invalidního důchodu

Při přidělování bytů brát ohled na věk, zdravotní stav a s tím spojený druh důchodu. Poživatel plného invalidního důchodu může být relativně mladý a přesto může jeho sociální situaci vyřešit přidělením bytu v domě s pečovatelskou službou.

III.

zdravotní stav, sociální a bytová situace

Zdravotní stav by měl umožňovat občanu žít částečně samostatně (závislost na péči druhé osoby ve stupních I a II), neboť sociální služby se poskytují v pracovní dny a pracovní dobu. Při plné závislosti na pomoci druhé osoby je vhodnější umístění v domově důchodců. U zdravotního

stavu se řídit zákonem č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.

IV.

místo bydliště

- a) občan Hořovic
- b) občan správního obvodu Hořovic
- c) ostatní

Přednost při sestavování pořadníku dává občanům Hořovic a občanům spádového obvodu Hořovice před občany z jiných míst republiky.

V.

příjemce pečovatelské služby

Žadatel je příjemcem pečovatelské služby v místě dosavadního bydliště. Vždy brát v úvahu v souvislosti s bodem I.

VI.

datum podání žádosti

Vzhledem k počtu žádostí upřednostňovat ty, které mají dřívější datum podání.

VII.

jednorázové příspěvky domovských obcí

Dle § 94 zákona č. 108/2006 Sb. je obec povinna zajistit potřebu poskytování sociální služby osobám nebo skupinám osob na svém území. Z tohoto důvodu bude u občanů, kteří

nejsou občany Hořovic, resp. občany správního obvodu Hořovic, nebo zde nemají trvalý pobyt jejich nejbližší příbuzní (viz. Občanský zákoník) požadován od obce, ve které má žadatel trvalý pobyt, popř. od žadatele jednorázový příspěvek ve výši Kč 20 tis.

VIII.

materiální výhodnost pro město či zařízení

Pokud někdo nabídne městu či zařízení sponzorský dar, brát toto v úvahu při splnění ostatních podmínek

Tato kritéria nabývají účinnosti dnem 15. 3. 2011

Ondřej Vaculík, starosta města

Hasičské informace

Zásahy Hasičského Záchraného Sboru Středočeského kraje, územního odboru Beroun, požární stanice Hořovice (HZS SKSH).

■ Od 15. 3. do 15. 4. hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli ke 27 událostem z toho k 13 požárům, k 7 technickým událostem typu otevření bytu, odstranění padlých stromů a vytažení vozidel mimo komunikaci. Dále Hořovičtí hasiči zasahovali u 5 dopravních nehod a dvakrát vyjeli na planý poplach.

■ V období od 21. 3. do 4. 4. byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice 4x přivolána k nepovolenému vypalování elektrických kabelů v okolí železničního nádraží v Hořovicích.

■ Dne 24. 3. dvě hodiny po půlnoci zasahovala jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice u požáru auto vraku u ulici Polní mezi garážemi. Po příjezdu bylo průzkumem zjištěno, že vozidlo je v plném rozsahu zachvácené a požár byl uhašen jedním vysokotlakým proudem.

■ Dne 23. 3. v odpoledních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice přivolána k požáru travního porostu do Žebráku. Zde došlo k zasažení plochy 300x300 metrů v nepřístupném terénu.

■ Dne 26. 3. po desáté hodině dopolední byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice povolána na kouř ve stoupačkách v ul. Višňová Hořovice. Zde bylo průzkumem zjištěno spalování papírů v jednom z bytů ve vaně a následný kouř pronikl do vyšších pater.

■ Ve dnech 28. 3. a 8. 4. jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice společně s jednotkou HZS Středočeského kraje stanice Beroun a JSDHO Žebrák, Komárov, Lochovice, Zdice a Kublov provedly taktická cvičení v objektech Bauchemie průmyslová zóna Žebrák a Cargo IHL, s.r.o. Hořovice. V obou případech byla cílem záchrana osob, provedení požárního zásahu a seznámení s objekty.

Policejní ohlednutí do Hořovic a okolí

Vážení občané, v této rubrice pravidelně pohlížíme na závažné i zajímavé případy, které řeší Policie ČR v Hořovicích i jejich okolí.

■ I v dubnu se vykrádala auta

Pachatelé i v měsíci dubnu vnikali do vozidel, odkud kradli různé věci. Konkrétně se jednalo o tři případy. K prvním došlo na Palackého náměstí, kde pachatel vnikl do dvou užitkových vozidel tovární zn. VW Transporter žluté barvy, kde odcizil ruční nářadí v celkové výši 95 000 Kč, poškozením byla způsobena škoda ve výši 40 000 Kč. Jiný chmaták vnikl do osobního motorového vozidla tovární zn. Škoda Fabia, které bylo zaparkované v obci Hořovice u hřbitova. Z vozidla poté neznámý pachatel odcizil příruční tašku s osobními doklady, finanční hotovost v různé měně a platební kartu.

■ Kontrola řidičů Hořovice

„Dne 28. 3. v době od 4 do 8 hodin proběhla v Hořovicích rozsáhlá dopravně bezpečnostní akce dopravních policistů, kteří kontrolovali na hlavní výjezdové komunikaci II/117 směrem na Žebrák řidiče všech motorových vozidel. Akce byla zaměřena na kontrolu požívání alkoholických nápojů a jiných návykových látek řidičů motorových vozidel a na dodržování pravidel silničního provozu. Řidičům byla měřena i rychlost. Zasahující policisté u devíti řidičů zjistili porušení dané rychlosti, pět řidičů bylo pokutováno za nepoužití bezpečnostního pásu, tři policistům nepředložili předepsané doklady pro provoz a řízení motorových vozidel, u jednoho z řidičů bylo zjištěno požití alkoholu,“

uvedal tisková mluvčí PIS PČR Beroun nprap. Lenka Uriánková.

■ Zájmem zlodějů garáže

Kromě krádeže v jedné ze sklepních kóji, odkud se ztratilo jízdní kolo, se pachatelé zaměřili na garáže. V jednom případě to bylo v ulici Polní. „Pachatel z jedné garáže odcizil 4ks kompletních kol na osobní vozidlo tovární značky Ford Conect, druhou garáž pouze prohledal,“ uvedla nprap. Marcela Pučelíková, která přidává další řádění: „Dne 18. dubna rozlomil neznámý pachatel vložku FAB u vrat pěti garáží v obci Hořovice. Po vniknutí dovnitř odcizil ze dvou garáží kola k automobilu a elektroniku, vše v celkové hodnotě 15 500 Kč. Ostatní garáže pouze prohledal. Poškozením při vloupání vznikla škoda ve výši 1 650 Kč celkem.“

■ Policisté chytili ženu s alkoholem

„Dne 4. 4. bylo na Policii ČR, OOP Hořovice, dle § 179b odst. 3 trestního řádu sděleno podezření ženě /1962/ z přečinu „Ohrožení pod vlivem návykové látky“ podle § 274 odst. 1 trestního zákoníku, neboť na základě zjištěných skutečností je dostatečně odůvodněn závěr, že podezřelá dne 3.4.2011 v 0:20 hod. byla kontrolována hlídkou Policie ČR, při řízení os. automobilu zn. Citroën Saxo, na pozemní komunikaci v obci Radouš. Na výzvu se podezřelá podrobila dechové zkoušce s výsledkem 2,09 promile alkoholu v dechu. Opakovaná dechová zkouška vyhodnotila 1,96 promile alkoholu v dechu. Podezřelá nebyla omezena na osobní svobodě. Za uvedené jednání hrozí ženě až jeden rok vězení,“ sdělila Lenka Uriánková.

-jb-

Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 29. března 2011

- Na základě předložených nabídek pro zajištění personálního auditu jednat s potencionálními dodavateli o snížení nabídkových cen.
- Rada žádá Městskou správu bytového a nebytového fondu, aby po konzultaci s panem radním Vavříčkou zajistila ve sportovní hale výměnu stávajících oken za plastová a výměnu vstupních ocelových vrat (dle přílohy originálu zápisu). Současně zajistit nezbytné opravy střechy bývalé kotelny.
- Provéřít technické možnosti prodeje ubytovny s tím, že tato část objektu by byla prodána odděleně od sauny.
- Provéřít technický stav laviček na sídlišti Sklenářka a navrhnout jejich obnovu a doplnění.
- Rada nesouhlasí s vícenákladem v maximální výši 219.140 Kč bez DPH, za který společnost Kaziko, a. s., zajistí dopravu, montáž autojeřábelem a kompletační činnost při dodávce WC modulů potřebných pro řádné vybudování veřejných záchodků na Palackého náměstí. Ukládá odboru technickému a dopravnímu jednat s dodavatelem společností a projektantem o snížení nákladů na kompletační činnost a o tomto jednání podat radě zprávu.
- Rada povoluje společnosti Automobilové opravny, s. r. o. využívat plochu na nábřeží v Týršově ulici pro odstavení navesů kamionů a to po dobu probíhající opravy jejich tahačů v prostorách zadatele o povolení. Toto povolení je na zkušební dobu tří měsíců. Rada upozorňuje zadatele, že je potřeba požádat odbor technický a dopravní o udělení výjimky ze zákazu parkování, a že její souhlas je jednou, nikoliv jedinou podmínkou udělení této výjimky.
- Rada souhlasí s nabídkou, podle které společnost AVE CZ odpadové hospodářství, s. r. o. provede za cenu 25.000 Kč bez DPH opravu vstupních vrat do tzv. Rpetské části hřbitova.
- Rada souhlasí s návrhem pana starosty (viz příloha originálu zápisu) na angažování živnostníků k drobným opravám majetku města, zejména komunikací.
- Rada souhlasí s podáním žádosti o dotaci z Regionálního operačního programu Střední Čechy (výzva č. 64) na stavební projekt nazvaný „Rekonstrukce autobusového nádraží v Hořovicích“. Celková projektovaná částka je projektantem určena ve výši 37.714.574 Kč vč. DPH (zahrnuje i administraci projektu a dozory na stavbě). Výše dotace za předpokladu 72,5% ze způsobilých výdajů činí 14.999.710,89 Kč vč. DPH a podíl města 22.714.863,11 Kč vč. DPH.
- Rada ukládá odboru technickému a dopravnímu objednat pořízení projektu statického zabezpečení svahu v majetku města za objekty firmy Services PCM, s. r. o. (bývalá jatka).
- Rada ukládá odboru technickému ve spolupráci s dopravním inspektorem Policie ČR vyřešit bezpečný přístup žáků 2. ZŠ Hořovice do budovy na Víseckém náměstí vhodným dopravním značením.
- Rada vyhověla se žádosti společnosti Tedom,

s. r. o. o souhlas s instalací nové kogenerační jednotky místo stávající zastaralé v prostorách krytého plaveckého bazénu. Zároveň zatím neuvažuje o využití odpadního tepla z této jednotky pro ohřev vody v bazénech letního koupaliště z důvodu vyvolaných investic a době jejich návratu.

- Zajistit vyčištění cesty od koupaliště k remízku.
- Zkoordinovat stanoviska dopravní komise a technického odboru při řešení připomínek k posunutí zastávky Valdek II, parkování u mateřské školy v ulici U Školky atd. viz příloha originálu zápisu.
- Rada na základě žádosti ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, respektive dodavatele projektové dokumentace Evy Zápotočné se sídlem Svatá 215, souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat kabelové vedení nízkého napětí přes komunikaci - parcelu 91/2 v k. ú. Velká Víska v ul. Lipové v rozsahu cca 5 bm za jednorázovou úplatou 1.000 Kč včetně základní sazby DPH.
- Rada souhlasí s prodejem bytové jednotky č. 754/4 obálkovou metodou s tím, že minimální prodejní cena činí 500.000 Kč.
- Rada souhlasí se zněním dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo, řešící prodloužení termínu dokončení stavby 2. etapy dostavby Mateřské školy ve Větrné ulici do 14. 5. 2011. Důvodem prodloužení jsou nevhodné klimatické podmínky na začátku měsíce března 2011, neumožňující provést některé konstrukce řádným technologickým postupem.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o dílo, podle které provede společnost SWIETELSKY stavební, s. r. o., za celkovou cenu 458.191,06 Kč bez DPH novou komunikaci na sídlišti Karla Sezimy v místech nové kanalizace, a to po hlavní komunikaci v sídlišti a na propojce k příbramské silnici, přibližně v šířce 4m. V rámci této smlouvy dojde ještě ke změně typu čerpací jímky v přečerpávací stanici a k napojení čerpací stanice na distribuční soustavu nízkého napětí společnosti ČEZ Distribuce, a. s.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy se společností INFORM, v. o. s. upravené dle dispozic p. Šaleny (finanční plnění ne měsíčně, ale ročně).
- Rada souhlasí se zněním smluv o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat veřejné osvětlení s vlastníky pozemků v ulici Luční.
- Rada souhlasí se zněním sponzorské smlouvy, podle které Občanské sdružení Zvířecí pohoda ze Bzové zajistí za cenu 36.000 Kč odchyt toulavých psů volně pobíhajících po území města Hořovice a následný azyl takto odchyceným psům, jejichž počet nebude vyšší než devět v roce 2011. Smluvně ošetřit povinnost neprodleně nahlásit odchycení psa v Hořovicích městskému úřadu. Současně ošetřit úhradu nákladů městu v případě, že majitel si vyzvedne psa z útulku, totéž vztáhnout i na útlek Bouchalka.
- Rada splnomocňuje pány radní Vavříčku a Skopecka dalším jednáním o pronájmu sauny.
- Rada souhlasí s pořízením propagačních a dárkových předmětů jako prezentace Hořovic v celkové výši do 90 tis. Kč s tím, že o tuto část-

ku bude posílen příspěvek Městského kulturního centra.

- Rada souhlasí s poskytnutím sponzorského daru firmě Milahelp, s. r. o., ve výši 15.000 Kč na vydání knihy „Láska k železákům“, která se zaměřuje na železité křemeny, které se na Hořovicích nalézají. Rada požaduje 50 autorských výtisků zdarma.
- Rada souhlasí s materiálem odboru vnitřních věcí a právního pro jednání zastupitelstva (v příloze originálu zápisu).
- Rada souhlasí s návrhem 1. rozpočtového opatření města Hořovice na rok 2011 (viz příloha originálu zápisu) a doporučuje ho zastupitelstvu ke schválení.
- Rada souhlasí s návrhem Závěrečného účtu hospodaření města Hořovice za rok 2010 (viz příloha originálu zápisu) a doporučuje ho zastupitelstvu ke schválení včetně přezkumu hospodaření.
- Radní se seznámili s dosavadními výsledky poptávkového řízení za účelem uzavření smlouvy o údržbě městského veřejného osvětlení. Po jednání s firmou AVE CZ, které proběhne 16. 3. navrhnout radě principy zadání výběrového řízení.
- Rada schválila znění vnitřního předpisu č. 4/2011 „Užívání městských symbolů a razítek“ s účinností od 1. 4. 2011.
- Rada souhlasí s bezplatným pronájmem sálu radnice občanskému sdružení Sedmikráška dne 16. 4. 2011 na akci Velikonoční tvoření.
- Na základě žádosti Diakonie - raná péče, rada souhlasí s poskytnutím příspěvku 5.000 Kč na službu pro rodiny s postiženými dětmi. Služba se týká třech rodin, žijících na území Hořovic.
- Připravit kritéria pro grantový systém přidělování příspěvků města pro občanská sdružení zabývající se výchovou dětí.
- Rada revokuje usnesení č. 1 ze dne 6. 1. 2010 a souhlasí s proplacením částky 8.568 Kč společenství vlastníků bytových jednotek, Palachova 756 - 757. Jde o náklady, které společenství vznikly v důsledku nutné přeložky sítě venkovního osvětlení.
- Rada souhlasí s navýšením příspěvku Českému zahrádkářskému svazu o 5.440 Kč za výzdobu radnice.
- Vytvořit v rozpočtu finanční rezervu 50 tis. Kč na řešení krizových situací a odstraňování jejich následků, jak ukládá krizový zákon 240/2000 Sb.
- Radní se vrátili k jednání o vyhláše deklarující dvousložkovou cenu vody. Rada se usnesla tuto vyhlášku nevydat.

Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 12. dubna 2011

- Provéřít možnost vypsání soutěže o návrh na architektonické řešení budovy městského úřadu č.p. 640.
- Rada souhlasí s návrhem Městské správy bytového a nebytového fondu, týkajícím se zpoplatnění parkování na Palackého náměstí. Podat informaci o průběhu realizace.

■ Zajistit úpravy nájemních vztahů k sociálním bytům podle návrhů odboru sociálních věcí a zdravotnictví v příloze originálu zápisu.

■ Rada souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy paní Medalové a panu Horváthovi v domě čp. 699/1 s tím, že bude s nájemci projednán a následně předloženo radě termín a způsob splacení dluhu na nájemném.

■ Rada ukládá technickému odboru prověřit stav kanalizace v MŠ a navrhnout řešení k odstranění závady.

■ Rada souhlasí s nákupem 4 ks laviček „Trvalka“ v ceně 20.000 Kč bez DPH a s jejich zabudováním na sídlišti Sklenářka.

■ Rada ukládá technickému odboru objednat projekt rekonstrukce schodiště u budovy městského úřadu č. p. 640 včetně výkazu výměr.

■ Rada rozhodla o opravě budovy restaurace Na koupališti v rozsahu rekonstrukce komínového tělesa, podezdění rohu budovy a výměně žlabů a svodů v nezbytném nutném rozsahu.

■ Rada pověřuje technický odbor zajistit požadavek na výměnu oken a vyzdění meziokenních výplní severní stěny 1. základní školy (pavilon V).

■ Rada nesouhlasí s návrhem na oplocení dětského hřiště na Višňovce. Bezpečnost vyřešit instalací značky „pozor děti“ obousměrně.

■ Rada souhlasí s provozováním budované kanalizace v Hořovicích jinou organizací, se kterou bude na základě probíhající obchodní soutěže uzavřena koncesní smlouva, jejíž součástí bude i nájemné hrazené budoucím provozovatelem města. Zajistit pro Státní fond životního prostředí prohlášení o vzniku ekonomické činnosti a nároku na odpočet DPH.

■ Rada souhlasí s uvolněním finanční částky do max. výše 150.000 Kč, za niž budou provedeny prořezy či kácení stromů v areálu hřbitova a urnového háje. Po konzultaci s finančním odborem zajistit provedení prací odbornou zahradnickou firmou.

■ Rada ukládá technickému odboru vyřešit možnost využívání sálu radnice ke kulturně-spoločenským akcím (včetně adekvátního zázemí, např. sociální zařízení a prostor pro občerstvení).

■ Připravit studii jako podklad pro žádost o dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury na rekonstrukci chodníků u komunikací.

■ Zkoordinovat stanoviska dopravní komise a technického odboru při řešení připomínek k posunutí zastávky Valdek II, parkování u mateřské školy v ulici U Školky atd. viz příloha originálu zápisu.

■ Na základě zápisu z jednání zastupitelstva 27. 1. 2011 rada žádá kontrolní výbor o spolupráci při plnění úkolu uloženým zastupitelstvem, aby prověřil plnění uzavřených smluv v oblasti výstavby komunikací, případně dalších prvků obslužné infrastruktury v lokalitách Větrná a Na Okraji.

■ Rada žádá o předložení návrhu nájemních smluv na pronájem nebytových prostor v bazénu a pronájem letního koupaliště.

■ Rada souhlasí s vícenákladem ve výši 170.000 Kč bez DPH, za který společnost KAZIKO, a. s. zajistí dopravu, montáž autojeřáblem a kompletační činnost při dodávce WC modulů potřebných pro řádné vybudování sociálních

zařízení (WC) na Palackého náměstí. Ve spolupráci s technickým odborem a dodavatelem předložit návrh dodatku k uzavřené smlouvě o dílo.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy se společností INFORM, v. o. s. upravené dle dispozic p. Šaleny (finanční plnění ne měsíčně, ale ročně).

■ Rada na základě žádosti Hořovické teplárenské, s. r. o. nesouhlasí s prodejem části pozemkové parcely 37/1 v k. ú. Velká Víska za účelem vyrovnání a zpevnění svahu opěrnou zdí a vybudování oplocení v rozsahu současného provozního oplocení.

■ Rada na základě žádosti pana Milana Vyšejtna souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat podzemní kanalizační a plynovou přípojku přes pozemkovou parcelu 2063 v ul. Týršova, potřebnou k výstavbě provozní haly na sousedním pozemku v rozsahu pozdějšího zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úhradu 2.000 Kč plus základní sazba DPH.

■ Rada projednala žádost Hořovické teplárenské, s. r. o. a nesouhlasí s prodejem budovy kotelny se st. p. 942 / 13 a 942 / 43 v k.ú. Velká Víska.

■ Rada respektuje výsledek výběrového řízení na pořízení vybavení v rámci projektu „Rekonstrukce MŠ v Hořovicích“. Projekt je financován z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Čechy. Celkové náklady na tuto akci činí 24.674.176 Kč, maximální výše dotace je 80% ze způsobilých výdajů. Rada souhlasí s výběrem nejvhodnější nabídky firmy Kecip, s. r. o., Klášterec nad Ohří a zároveň souhlasí se zněním smlouvy, podle které tato společnost zakázku provede za cenu 399.955 Kč bez DPH.

■ Rada souhlasí se zněním dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu pozemků 817/1 a 817/9 v k. ú. Osek, uzavřených mezi dvěma pronajímateli a městem Hořovice, ve kterém bude nájemné zvýšeno o 1,5% (dle poslední míry inflace).

■ Rada souhlasí se zněním dodatku č. 1 ke smlouvě o sdružených dodávkách zemního plynu, podle kterého bude zahájena dodávka zemního plynu do objektu krytého plaveckého bazénu společností BICORN, s. r. o. místo 1. 7. 2011 až 1. 1. 2012. Důvodem je neakceptování výpovědi stávající smlouvy o sdružených dodávkách zemního plynu dosavadním dodavatelem, společností RWE Energie, a. s.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o nájmu nebytových prostor, podle které město pronajme panu Z. Jančímu část nebytového prostoru (komínu) v Hořovicích o výměře cca 1m² pro umístění vykrývače pro šíření signálu internetu. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2012 za roční nájemné 3.000 Kč plus základní sazba DPH.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o výpůjčce, podle které město půjčuje gymnáziu Hořovice movitý majetek - výpočetní techniku za účelem využívání pro práci se studenty gymnázia na dobu pět let. Dále rada souhlasí se zněním smlouvy o výpůjčce, podle které město půjčuje 2. základní škole Hořovice movitý majetek - výpočetní techniku, laboratorní techniku a školní

nábytek za účelem využívání pro práce se žáky základní školy.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o umístění nadzemního telekomunikačního vedení, podle které město pronajme společnosti Inet Home Cz s. r. o. část nebytového prostoru (střechy na domě čp. 617) v Hořovicích pro umístění anténního systému nadzemního telekomunikačního vedení. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou za roční nájemné 3.000 Kč plus základní sazba DPH.

■ Rada souhlasí s návrhem podmínek výběrového řízení na poskytovatele pečovatelských služeb a ukládá odboru sociálních věcí a zdravotnictví více konkretizovat tyto podmínky. Úkol vypsat ve spolupráci s technickým odborem výběrové řízení na poskytovatele pečovatelské služby k 1. 7. 2011 trvá s tím, že vyhlášení tohoto řízení podepíše osoba oprávněná jménem města jednat.

■ Rada souhlasí s opravou podlahy v prostorách chladicích boxů kuchyně 1. základní školy podle podmínek pracovníků Krajské hygienické stanice Středočeského kraje ve výměře cca 20 m².

■ Rada žádá pana Kočárka o předložení finančního rozboru nákladů na provoz bazénu za 1. čtvrtletí 2011.

■ Rada částečně revokuje své usnesení z 29. 3. 2011 a souhlasí s poskytnutím sponzorského daru firmě Milahelp, s. r. o. ve výši 15.000 Kč na vydání knihy „Láska k železákům“. Současně město požaduje 10 autorských výtisků zdarma.

■ Rada rozhodla, že její příští schůze bude 28. 4. 2011 v 17.30 hodin.

■ Rada na základě podkladů v příloze originálu zápisu předběžně souhlasí s navýšením rozpočtu Městské mateřské školy. Celkovou částku rozpočtu rada navýší podle nákladů na vybavení tříd vzniklých po kolaudaci objektu MMS. Navrhnout radě ve spolupráci s odborem finančním a školství potřebnou částku.

■ Na základě reorganizace smluvních vztahů rada rozhodla o prominutí nájemného firmě KOEKO za objekt ubytovny a sauny za měsíc duben 2011.

■ Rada bere na vědomí výsledky dohodovacího řízení hořovických škol a školských zařízení, které proběhlo v rámci rozpisu rozpočtu a jejich požadavků na pokrytí platů.

■ Rada souhlasí s předloženou formou žádosti o dotaci města v oblasti práce s dětmi a mládeží a ukládá odboru finančnímu a školství, aby ji umístil na webové stránky města a seznámil s ní organizace, které se prací s dětmi zabývají.

■ Rada souhlasí s tím, aby byla rozpuštěna další část financí rozpočtovaná na dotace společenským organizacím: Spolek loutkářů NA HOLOU 15 tis. Kč, Junák 10 tis. Kč, 5. ročník programu „Hudbou proti nudě“ 12 tis. Kč.

■ Rada požaduje dopracování Stanovení závazných ukazatelů příspěvkovým organizacím města podle povahy činnosti příspěvkové organizace.

■ Rada souhlasí s příspěvkem 12.000 Kč Podbrdským novinám.

■ Rada souhlasí s objednaním analýzy hospodaření Městské akciové společnosti Hořovice, a. s. u auditorské a poradenské společnosti NBG, s. r. o. za cenu 6.000 Kč.

Svoz objemového odpadu a železného šrotu

Městský úřad Hořovice ve spolupráci s firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. Hořovice uskuteční **od 16. 5. do 1. 6. svoz objemového odpadu a železného šrotu.**

Na níže uvedené místa budou vždy v určité dny a hodiny přistaveny dva velkoobjemové kontejnery. Tyto kontejnery budou odvezeny následující den ráno.

Za objemový odpad se považuje pouze ostatní odpad z domácností (např. matrace, nábytek, staré šatstvo apod.), objemový odpad není stavební suť a odpad nebezpečný.

SBĚRNÁ MÍSTA OBJEMOVÉHO ODPADU A ŽELEZNÉHO ŠROTU:

- Sklenářka - sídliště
16. 5. 2011
- U Společenského domu
17. 5. 2011
- Sídliště K. Sezimy
18. 5. 2011
- Tichá ul. (křižovatka ul. Tichá-Nová)
19. 5. 2011
- U Rybníčku
23. 5. 2011
- Palachova ul. (proti obchodům)
24. 5. 2011
- Anýžova ul. (křiž. s ul. Svatopluka Čecha)
25. 5. 2011
- Letná (vjezd ke koupališti - proti tobogánu)
26. 5. 2011
- Síd. Višňovka (křiž. ul. Tihavská - Vrbnovská)
30. 5. 2011
- Vísecké nám. (proti restauraci Na Krétě)
31. 5. 2011
- Křižovatka ul. Valdecká-Kamenná (nad provozovnou AVE CZ s.r.o.)
1. 6. 2011

Kontejnery budou přistaveny na stanoviště od 11:00 hodin.

Žádáme občany o dodržení sběrové kázně, tzn. o třídění a ukládání odpadů pouze do označených kontejnerů. Shromažďování odpadu na sběrných místech před přistavením kontejnerů či ukládání mimo kontejnery bude považováno za přestupek proti veřejnému pořádku dle par. 47 odst. 1 písm. h) zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích.

Městský úřad Hořovice
odbor technický a dopravní

KOČIČÍ PACIČKA

Bazárek módy pro ženy a dívky v areálu hotelu Zelený strom v Hořovicích (vedle recepcie).

Do komisního prodeje přijímáme pěkné módní oděvy, módní doplňky jako je bižuterie, šátky, kabelky, boty, apod. Vše pěkné, čisté a udržované.

Pokud jste do něčeho zhubly nebo naopak, něco se Vám okoukalo, dostaly jste nevhodný dárek, nezoufejte, někdo jiný si třeba Vaši věc rád koupí.

Poplatek ze psů

Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt nebo sídlo v územním obvodu města Hořovice. Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců.

Základní sazby poplatků činí ročně:

a/ sazba poplatku za psa chovaného v rod. domku a v obytném domě do dvou bytů **200,- Kč**

b/ sazba poplatku za psa chovaného v obytném domě s více byty **800,- Kč**

c/ sazba poplatku za psa chovaného v ostatních obytných domech kde vlastník psa je poživatel invalidního, starobního, vdoveckého, sirotčího a vdovského důchodu, který je jediným zdrojem příjmu **200,- Kč**

d/ sazba poplatku za psa chovaného právnickými osobami, které používají psa pro střežení objektu **900,- Kč**

Základní sazba poplatku se snižuje o 50%:

a/ za psa jehož vlastník je členem Mysliveckého sdružení a psa používá k výkonu práva myslivosti

b/ za psa jehož vlastník trvale bydlí v odlehlých částech města a psa používá ke střežení objektu

Za druhého a každého dalšího psa téhož vlastníka se základní sazba poplatku zvyšuje o 50%

Splatnost poplatku:

Vlastník psa je povinen zaplatit poplatek bez vyměření předem a to:

a/ nečiní-li více než 200,- Kč ročně nejpozději do 31. května 2011

b/ činí-li více než 200,-Kč ročně, ve dvou stejných splátkách, vždy do 31. května 2010 a 30. září 2011

Nebude-li poplatek zaplacen včas nebo ve správné výši vyměří městský úřad poplatek platebním výměrem a může zvýšit včas nezaplacený poplatek o 50%.

Odbor finanční a školství

Město Hořovice oznamuje

ve smyslu ust. § 39 odst. 1 zákona č. 128 / 2000 Sb., o obcích, v platném znění záměr **prodat** nemovitý majetek města a to:

- bytovou jednotku č. 754 / 4 (byt 2+1 s přísl.) v domě čp. 754 v ulici 1. máje v Hořovicích o výměře 51,80 m²

Cenové podmínky: minimální prodejní cena 500.000 Kč

(slovy: Pětsettisíckorunčeských) + **náklady spojené s převodem.**

Forma podání nabídek: Nabídky se podávají osobně nebo doporučeně poštou v písemné formě a v zapečetěných obálkách označených „**Prodej bytové jednotky č. 754 / 4 v Hořovicích**“ a výrazným heslem „**neotvírat**“, opatřených na uzavření podpisem nebo razítkem a **adresou zájemce.**

Místo a doba pro podání nabídek:

Nabídky je nutno zaslat doporučeně na adresu Městský úřad Hořovice, Palackého nám. 2, 268 01 Hořovice nebo doručit osobně do podatelny Městského úřadu Hořovice (v přízemí) a to nejpozději: **do 31. 5. 2011 do 14.30 hod.**

Nabídky došlé po tomto termínu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

Zájemcem může být podána pouze 1 nabídka.

V obálce musí být uvedeny minimálně tyto skutečnosti:

- jméno a příjmení, datum narození, příp. název společnosti, IČ
- trvalé bydliště, příp. sídlo firmy
- pevná nabídková cena v Kč
- způsob úhrady ceny
- termín úhrady ceny
- vlastnoruční podpis !

Obálky budou otevřeny na veřejném zasedání Zastupitelstva města Hořovice, které se bude konat v měsíci červnu 2011 v klubu „Labe“ na Víseckém nám. v Hořovicích.

O výsledku výběrového řízení budou zájemci informováni písemně po jeho schválení Zastupitelstvem města Hořovice.

Město Hořovice si vyhrazuje právo veškeré přijaté nabídky odmítnout.

Májové posezení

Domov Na Výsluní, Hořovice si Vás dovoluje srdečně pozvat na Májové posezení Na Výsluní, které se bude konat dne 19. 5. v době od 14 do 17 hodin v areálu Domova Na Výsluní, Hořovice, v Pražské ul. 932. Účastníci si budou moci mimo jiné poslechnout živou hudbu a shlédnout taneční vystoupení dětí. Každý dle svého zájmu si bude moci prohlédnout prostředí Domova pro seniory a Dům s pečovatelskou službou. Vstup volný.

Svaz tělesně postižených informuje

- Svaz tělesně postižených pořádá dne 12. 5. od 14:30 informační schůzku k Rekondičnímu pobytu Jižní Čechy „Hotel ALF“ v Domě Zahradkářů. Prosím přihlášené o účast.
- Přihlášené na pobyt Žumberk „Borůvkobraní“, konaný od 9. - 11. 7., prosím o uhrazení částky od 15. - 30. 6. v kanceláři STP MěÚ Hořovice
- Cvičení pro seniory - každou neděli od 19 do 20 hodin v Plaveckém bazénu Hořovice
- Aqua Zumba je cvičení upravené pro vodní prostředí, které je vhodné pro lidi s kloubními potížemi. Se Zumbou se dá začít v každém věku! Vstupné pro členy STP 80 Kč (průkaz s sebou)
- Připravujeme na měsíc červen odbornou přednášku „Interní lékařství - Jak předcházet mozkové příhodě, infarktu myokardu aj.“
- Půjčovna kompenzačních pomůcek, MěÚ Palackého náměstí č.p. 640 Hořovice
Úřední hodiny: po 9-16 hodin, st 9-11, 14-16 hodin, čt 11-16 hodin
Rozvoz pomůcek po Hořovicích zdarma. Široký sortiment kompenzačních a rehabilitačních pomůcek, k vyzkoušení „KOSMODISK“.
- Informace: předsedkyně Jarmila Gruntová tel.: 313 101 138, 605 503 281. Úřední dny popá od 11-14 hodin. www.stp.mypage.cz



Paní Josefa Dubová, klientka Domova Na Výsluní, oslavila 25. března krásné 90té narozeniny. Gratulujeme!



Masopust v Domově Na Výsluní

Jednou z prvních jarních akcí v Domově Na Výsluní, Hořovice se stal již obvyklý „Masopust“. Kromě tradičních pokrmů - zabíjačkový guláš, jitrnice a pivo se klienti Domova těšili z bohatého kulturního programu v podobě tanečních vystoupení a lidové muziky. První taneční vystoupení - „Slunečnice“ - na-

cvičily samy klientky pod vedením naší fyzioterapeutky Květy Gorejové. Veselým zpestřením odpoledne bylo vystoupení „Tři prasátka“ a ukázka ručně vyráběných masopustních masek. Několik klientů si pak zatancovalo tentokrát na reprodukovanou hudbu.

Domov Na Výsluní, Hořovice

Městský úřad Beroun, Pořádají Městský úřad Hořovice, ČMMJ, Okresní myslivecký spolek Beroun a MS Drábov Beroun pořádají

CHOVATELSKOU PŘEHLÍDKU TROFEJÍ SPÁRKATÉ ZVĚŘE ulovené v honitbách okresu BEROUN v roce 2010 - 2011

ve dnech 11. a 13. května 2011 - kulturní dům Plzeňka Beroun

Přehlídka bude přístupna veřejnosti od středy do pátku v době od 9:00 do 17:00 hodin.

Hořovické stopy Ing. Františka Kerharta

Každý člověk zanechává po sobě nějaké stopy. Jsou i takoví, kteří kam šlápnou, tam sedm let ani tráva neroste. To rozhodně není případ našeho Františka, který v těchto dnech slaví své krásné osmdesáté narozeniny. Jeho stopy jsou nejen zelené, ale i nádherně kvetou a voní. Má pro to i odborné vzdělání. Je totiž vyučeným zahradníkem. Z Moskvy si přivezl nejen vysok školský diplom ze zemědělské školy, ale také manželku. Od nástupu do Hořovic v roce 1956, kde oba manželé vyučovali na zdejší Střední zemědělské škole, absolvoval ještě další vysokou školu, a to pedagogickou.

Od svého příchodu do Hořovic se však velmi obětavě věnoval i práci v základní organizaci Českého zahrádkářského svazu, kde od roku 1960 byl jejím předsedou. Současně aktivně pracoval v okresním výboru, ale i v ústředním výboru v Praze, kde jeho hlavním zájmem byla floristika. Prožil s organizací celou kalvárii stěhování. Dvakrát v Pražské ulici, jednou Elbognům a konečně do chátrající zemědělské usedlosti na Palackého náměstí čp. 81, kde zejména jeho osobní zásluhou a nezměrnou fyzickou prací vznikala postupně Dům zahrádkářů s vlastní prodejnou a moštárnou. Jeho práce však byla v Hořovicích vidět již dříve, zasloužil se totiž velmi o pořádání pestrých květinových výstav. Aranžování květin se trvale věnoval, pořádal praktické ukázky nejen v našem městě, ale i v celé řadě okolních obcí. Sám se úspěšně zúčastnil celostátních soutěží v aranžování v Kamenickém Šenově. Tyto soutěže se později

přestěhovaly do Hořovic. Osobně si vybudoval krásnou zahrádku u koupaliště, kterou udržuje s manželkou dodnes. Své stopy však zanechal také na veřejné a podnikové zeleni. Je autorem i realizátorem zeleně na Palackého náměstí, v areálu čistíčky odpadních vod, části hřbitova, v areálu fy Kostal v Čenkově a mnoha dalších.

Za doby jeho vedení se celá organizace stala vzorovou. Byla zde pořádána meziokresní zasedání, pořádala se celá řada velmi zajímavých zájezdů, pravidelně do Výmaru, kde jsme měli družbu s vysokou školou zemědělskou. Po roku 1989 jsme mimo Výmaru byli i dvakrát na zámku v Kasslu, odkud přišel rod Hanau na zámek do Hořovic, do Berlína a několikrát do Tullnu a Vídně. Každoročně byly pořádány velmi oblíbené zahrádkářské plesy.

Nejvýraznější a věříme, že trvalou stopou je Cibulový Jarmark. Bylo to v roce 1988, kde při loučení na škole ve Výmaru prohlásil: srdečně vás zvou příští rok na Cibulový jarmark do Hořovic. Delegace školy také skutečně přijela a přivezla první stovku cibulových copů. Tím byl položen základ největší a nejnámější akce našeho města. Při tom všem náš oslavenec stihl být aktivním poslancem a i oddávajícím úředníkem našeho města.

Dne 20. května t.r. oslavil ing. František Kerhart své osmdesáté narozeniny. Do ještě dlouhé řádky let mu ze srdce přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a pohody.

Vlastík Rajs a Výbor ČZS Hořovice



Senioři z Výsluní navštívili veletrh

Zima je snad konečně za námi. Chřipkovou epidemii přečkali naši klienti bez závažnějších následků i díky vitamínům z lékárny Farmcare s.r.o., Hořovice, která je pro obyvatele Domova Na Výsluní, Hořovice poskytl již tradičně zdarma. Za to jí patří náš upřímný dík. I díky této podpoře se mohou nyní s příchodem jarního počasí věnovat obyvatele činností, které pro ně v zimních měsících nebyly dostupné. Příkladem může být i návštěva veletrhu v Praze, jak ho pro nás popsala obyvatelka Domova Na Výsluní, paní Jarmila Drábková.

Spolu s několika dalšími obyvateli Domova Na Výsluní, Hořovice jsem se zúčastnila již 5. Veletrhu pro plnohodnotný a aktivní život „For senior“ v Pražském veletržním areálu Letňany. Výlet do Prahy jsme si udělali hned druhý den konání tohoto veletrhu, tedy 1. dubna. U vstupu nás uvítaly milé hostesky a hned nás

nasměrovaly k prvním z vystavovatelů – firmě nabízející chodítka a jiné pomůcky pro chůzi a jedné cestovní kanceláři.

Nás dámy, zaujala nejen bylinná kosmetika a kolekce magnetických šperků, ale i pomůcky do kuchyně, prodej prostěradel, příkrývek a jarního oblečení. Jediný muž mezi námi pokukoval zejména po knihách, DVD, ale i doplňcích stravy a nabídkách lázeňských pobytů.

Samozřejmě jsme si i odvezli něco domů! Nabídce pravých slovenských sýrů, ovčím sýrům a vínu z Moravy se nedalo odolat.

Hezké odpoledne jsme zakončili malým občerstvením u venkovního stánku a už jsme „autobusem“, jak Fordu Transit v Domově jeho zaměstnanci říkají, ujížděli domů do Hořovic.

Zbývá už jen otázka, čím nás překvapí ten 6. veletrh určený seniorům, příští rok.

Jarmila Drábková (87 let), obyvatelka Domova Na Výsluní

„Základka“ slaví 60. výročí založení

Ve středu 1. 6. od 15 hodin v kulturním klubu Labe vyvrcholí školní Akademií oslava 60. výročí založení školy. Srdečně zveme všechny bývalé, současné i budoucí žáky, rodiče i přátele školy na tuto slavnostní Akademií.

Základní škola, Hořovice, Svatopluka Čecha 455 je škola určená pro žáky, kteří z různých důvodů nezvládají nároky hlavního vzdělávacího proudu. Přednostně je tento typ školy určen žákům s mentálním postižením. Za 60 let své existence odešlo ze školních lavic stovky studentů, kteří se následně vyučili převážně v dělnických profesích a následně se plně uplatnili v praktickém životě.

V současné době školu navštěvuje 50 žáků, kterým se každodenně věnuje 10 pedagogů. Škola má dvě součásti - základní školu praktickou a základní školu speciální, ve kterých se vyučuje podle školního vzdělávacího programu ABECEDA pro život. Ve škole je též školní družina.

Vedení školy se snaží udržet vysoký standard jak ve vzdělávací činnosti, tak v úrovni mimoškolních aktivit. Škola je nově vybavena dvěma interaktivními tabulemi a počítačovou učebnou. V letošním roce byly spuštěny vlastní internetové stránky školy a škola se zapojila do testování žáků srovnávacími testy KALIBRO.

Nedílnou součástí života školy je účast žáků ve sportovních, výtvarných či ekologických soutěžích.

Samozřejmostí je zapojení do grantů a tvorba vlastních projektů. Školní projekty - Poznej svůj strom, Klokán Rudý v ZOO Plzeň, projekt Recyklohraní, Pohár sportovců, Řemeslo má zlaté dno, Žákovská kronika a další jsou neodmyslitelnou součástí výuky ve škole.

Vše můžete vidět na vlastní oči, v pondělí 30. 5. se koná Den otevřených dveří.

Mgr. Martina Štochlová, ředitelka školy

Mistrovské medaile

V pátek 8. dubna se žáci Základní školy, Hořovice, Sv.Čecha 455 zúčastnili XIV. ročníku Mistrovství České republiky v přespolním běhu žáků základních škol praktických v rámci ME INAS s mezinárodní účastí reprezentací Francie, Polska, Maďarska a Portugalska.

Závody se uskutečnily v biatlonovém areálu v Břízkách v Jablonci nad Nisou. Naši školu reprezentovala tříčlenná výprava ve složení Zuzana Kůrková, Dominik Volmut a Jindřich Vaňkát. Pořadatelská úroveň byla odpovídající mezinárodním závodům. Hymna, vztyčení vlajky INASU, sliby závodníků i rozhodčích, to vše připomínalo olympijské hry. Tato atmosféra vyburcovala naše závodníky k vynikajícím výkonům. V kategorii mladších žáků si hned v prvním závodě doběhl Dominik Volmut pro bronzovou medaili. Nejlepšího výsledku dosáhla Zuzana Kůrková, která skončila na druhém místě mistrovského závodu s minimální ztrátou na soupeřky v mezinárodním závodě. Zde je nutno zdůraznit, že především reprezentace Francie a Portugalska byly na velmi vysoké úrovni. Tento výsledek je podepřen celoroční přípravou žáků ve školním sportovním oddílu Olymp Hořovice, ve kterém se žáci připravují na sportovní soutěže.



Na snímku reprezentanti školy Zuzana Kůrková, Dominik Volmut a Jindřich Vaňkát

„Stává se, že nás opouští Ti, na kterých nám nejvíc záleží...“

Vedení Mateřského centra Hořováček děkuje a s úctou vzpomíná na spolupracovnici, paní učitelku - tetu, lektorku, kamarádku JANU JAVORSKOU, která náhle zemřela dne 16. 4. 2011 ve věku nedožitých 41 let.



Zesnulá Jana Javorská v době, kdy s láskou pracovala s dětmi v MC Hořováček.

Radnice

Sál radnice, Palackého nám. 2

Zapomenuté divadlo

Tradiční květnová výstava v sále radnice v Hořovicích bude otevřena 6. 5. pod názvem Zapomenuté divadlo. Tentokrát bude věnována Městskému oblastnímu divadlu v Hořovicích. Na dokumentačních materiálech a fotografiích ukážeme návštěvníkům 9 let činnosti divadla (1950-1959), které připravilo 69 premiér a představilo je na zájezdových představeních v desítkách měst a obcí tehdejších okresů Hořovice, Blatná, Dobříš, Rokycany, Beroun, Příbram, Rakovník, Plasy, Sedlčany. Zahájení vernisáže je v 16 hodin. Účast na ní a na následující besedě přislíbili herci, kteří v MODH působili: Svatopluk Matyáš, Jaroslava Tichá, Vlasta Lhotová, Bohumila Dousková, Dimitrij Rafaelský, Marta Wuršerová a další hosté. Na závěr se představí Divadlo Na Víscce, vedené Slávkou Hozovou, s úryvkem ze hry Čert a Káča. Výstava potrvá do 27. května

Václav Merhaut

Klub Labe Hořovice

Vísecké nám. 198, e-mail: labe.prochor@seznam.cz, www.klublabe.cz

Music bar otevřen: úterý - sobota od 18:00 hodin. V době kulturních produkcí je bar otevřen pouze pro návštěvníky ve vstupenkou.

Hudbou proti nudě 2011

5. - 7. 5. čtvrtek až sobota od 17:00

Pátý ročník hudebního festivalu, během něhož proběhne soutěž amatérských kapel.

Byl jsem rok v Antarktidě

11. 5. středa od 19:00

Martin Mykiska - světoběžník, dobrodruh, fotograf a novinář Vás vtáhne do vyprávění o experimentálním ročním pobytu v extrémních podmínkách Antarktidy a o překvapivě bohaté polární přírodě ledového kontinentu. Přednáška dokonale přibližuje polární prostředí a zimování tří mužů na svérázném polární základně, jejich každodenní život i dobrodružství při výpravách do okolí pěšky, na lyžích či na lodi. Seznámíme se také s životem polárníků sousedních "profesionálních" polárních stanic, a závěrem jsou zařazeny záběry z unikátní plavby ledoborcem ve věčně zamrzlém Weddelově moři. Přednáška představuje celoroční cyklus exotické přírody Antarktidy. Stovky diapozitivů zachycují velice detailně život tučňáků, tuleňů, rypoušů, lachtanů a dalších živočichů v intimním přiblížení: od líhnutí tučňáků z vajec přes ptáčátka zavátá sněhem či první zážitky roztomilých tuleňátek až po boj těchto zvířat o přežití v drsném prostředí. Představení budou všechny druhy ptáků a savců, kteří se vyskytují na antarktickém souostroví Jižní Shetlandy.

Peshata + Punkus Humbertos

13. 5. pátek od 21:00

Tajemné Brdy

18. 5. středa od 17:00

Městská knihovna pořádá besedu s autorem knihy Tajemné Brdy - Antonínem Roháčkem. Knihu si bude možné při besedě zakoupit a nechat si ji podepsat panem Roháčkem. Besedu doplní spisovatel, básník, překladatel a esejista Karel Sýs.

Minigalerie - Obrazy, okna mé duše

18. 5. středa od 19:00

Vernisáž k výstavě obrazů Václava Šestáka, která potrvá do 3. 6. Bude otevřena po - čt 14:00 - 18:00 a při akcích pořádaných MKC Hořovice.

Král Ubu

21. 5. sobota od 20:00

Představení volného uměleckého sdružení Prašivina na motivy her A. Jarryho (Ubu králem, Ubu spoutaný).

Mé dceři řekni, že odjízdim

27. 5. pátek od 19:30

Divadlo na Víscce uvádí premiéru hry Mé dceři řekni, že odjízdim. Baladický příběh o životě za mřížemi.

Šemíkův memoriál 2011

28. 5. sobota od 10:00

Start v Praze na Vyšehradě. 10. ročník spanilé společenské jízdy na velocipédech všeho druhu po stopách bájných koně.



P.R.D. zve na tečku...

Podbrdské Recesistické Divadlo děkuje veřejnosti za velký zájem o premiéru hry „MARGOT aneb Zlatá šedesátá“, která byla hlavní oslavou 10. narozenin P.R.D., a všem divákům za vytvoření důstojné a k hercům vstřícné divadelní atmosféry plně nespoutaného smíchu i seriózního přemítání. Zájemce o zhlédnutí hry si dovoluji pozvat na její první reprízu, jež se v hořovickém klubu Labe uskuteční 24. června od 19:30. Červnové představení by tak mohlo být i symbolickou tečkou za vzpomínkami na slavnou éru profesionálního Městského oblastního divadla Hořovice, které naše město díky chválné aktivitě V. Merhauta ovládnou od května.

PhDr. Zdeněk Samec

Knihovna Hořovice

Vrbnovská 1138, tel. 311 513 774

www.mkc-horovice.cz/mkc-knihovna.html

e-mail: pucovna@mkc-horovice.cz

Výpůjční doba:

Pondělí	12:00 - 17:00
Úterý	8:00 - 11:00 12:00 - 17:00
Středa	12:00 - 17:00
Čtvrtek	12:00 - 17:00
Pátek	zavřeno

Internet pro veřejnost:

Pondělí - čtvrtek	
8:00 - 11:00	12:00 - 17:00
Pátek	8:00 - 11:00

Zámek Hořovice

Vrbnovská 22, www.zamek-horovice.cz, tel./fax: 311 512 479

■ Otevírací doba v květnu: úterý až neděle od 10:00 do 16:00. **Oživlé památky květen:** "Příběh věcí" od 1. května zpřístupnění reinstalované části expozice (pokoje služebnictva, ředitelská kancelář).

■ **KÁVA V ZÁMKU** - nově otevřená kavárna. Příjemné posezení výborná káva i sebou, koláče, pivní speciály, dětský koutek a do budoucna využití venkovních prostor. Kontaktní osoba: Kateřina Ramaislová, mob. 608 512 940

■ Tradiční **POHÁDKOVÉ PROHLÍDKY** zámek. V každém pokoji se odehraje jedna scéna z klasické pohádky Rozum a Štěstí. Pohádkové prohlídky zámek v Hořovicích se uskuteční o víkend 21. a 22. května. Začátky prohlídek: 10, 11, 12, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30 hod. Pro tradičně velký zájem doporučujeme on-line prodej vstupenek na www.zamek-horovice.cz případně rezervaci na e-mail: horovice@stc.npu.cz nebo tel. 311 512 479



■ Fond ohrožených dětí již tradičně na červnu připravuje **ZÁMECKÉ SLAVNOSTI**. Za podpory zámku v Hořovicích již opakovaně zveme všechny děti a jejich rodiče v neděli 5. června od 10 do 16 hodin na program plný soutěží a zábavy - přijede opět kouzelník a další zajímaví hosté, můžete si udělat „dětský řidičák“ - fotografií s sebou, budeme sportovat v parku, malovat, zlatit dárečky. Výtěžek ze vstupného je určen na podporu projektu FOD - KLOKÁNEK.

■ Domeček Hořovice

Středisko volného času

Větrná 869 Hořovice, tel.: 311 512 223
www.domecekhovovice.cz

AKCE KVĚTEN 2011:

■ 1. 5. VÝSTAVA KOMÁROV. Výstava dětských prací komárovského Domečku na tradičním komárovském jarmarku....

■ 7. 5. MÁJE OSEK. Tato sobota patří v oseku makovníkům...přijďte se podívat, jak jim letos půjde Beseda...

■ 7. 5. KURZ MÍČOVÉ A POHYBOVÉ HRY. Kurz pro pedagogické pracovníky plný inovativních nápadů pro tělesnou výchovu a sportovní zájmové kroužky.

■ 11. 5. POHÁR ROZHLASU III. Atletická soutěž pro žáky 6. - 7. tříd ZŠ.

■ 12. 5. POHÁR ROZHLASU IV. Atletická soutěž pro žáky 8. - 9. tříd ZŠ.

■ 20. - 22. 5. KURZ PRO HLAVNÍ VEDOUcí LETNÍCH TÁBORŮ.

■ 21. 5. DĚTSKÝ DEN OSEK. Osecká pohoda a Dětský den pod taktovkou Domečku Hořovice k sobě prostě patří....

■ 21. 5. SOBOTNÍ DOMEČEK. Květnový sobotní domeček pro děti, které se nechtějí nudit o víkend doma.

■ 28. 5. POHÁDKOVÝ LES. Pohádkový les a doprovodný program vás zvou na návštěvu....za branami Pohádkového lesa vás i letos čeká spousta pohádek. Začátek akce je v Dražovce od 13 hodin v udojumu z Podlužské ulice.

■ MC Hořováček

Vrbnovská ulice 28, 268 01 Hořovice, VLS-starý zámek, tel. 724 070 045 - Kateřina Velvarská - předsedkyně a koordinátorka MC, e-mail: horovacek@horovacek.cz, www.horovacek.cz

✓ Celodenní péče o děti členů MC Hořováček
Informace: Kateřina Velvarská, tel. 724 070 045
PONDĚLÍ

✓ Pohybové aktivity pro nejmenší - 16:00 - 16:30 - děti od šestinedělí do půl roku, 17:00 - 17:30 - děti od 6 měsíců do 2 let.

ÚTERÝ

✓ Muzikoterapie pro děti 1-5 roky (rodíče s dětmi) - od 10:00 - 10:45. Lektorka: Šárka Pexová
STŘEDA

✓ Výtvarné tvoření pro děti - od 14:30 do 15:30
4. 5. Práničko pro maminku k svátku, 11. 5. Kvetoucí strom z koženky, 18. 5. Slunečnice s kávovými zrny, 25. 5. Motýlek

✓ Rehabilitačně-kondiční cvičení na velkých míčích. Od 18:30 hod. Délka programu: 60 min. Cvičitelka zdravotní tělesné výchovy II. stupně Olga Hülová. Nutno předem objednat na tel.: 724 070 045

PÁTEK

✓ Cvičení pro těhotné - od 17:30

Lektorka: pí. Jaroslava Hirato

NEDĚLE

✓ Latinsko-americké fitness (obdoba Zumbi) od 17:00 - 18:00

Nutno předem objednat na tel.: 605 198 258.

Lektorka: Veronika Křivánková

✓ Bříšni tance od 19:00

Lektorka: Eliška Pavličková, tel.: 731 899 779

MIMORÁDNÉ AKCE V PROSTORÁCH MC HOŘOVÁČEK

✓ Masáže miminek

+ manipulace s novorozencem a kojencem

13. 5. pátek od 9:00 do 11:00

Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, cena 80 Kč/člen, 140 Kč ostatní. Nutno předem objednat na tel.: 732 802 345, nejpozději do 12. 5. do 18:00 hod.

✓ Přednáška - moderní látkové pleny a doplňkový sortiment

16. 5. pondělí od 16:30 a 17:30 (2 stejné části)
Praktická ukázka (prsni vložky, dámské vložky, dětské spací pytle - oblečení, šátky na nošení dětí, vaky, deky aj.). Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, vstup zdarma.

✓ Čekáme miminko - příprava k porodu a péči o novorozence

21. 5. sobota od 9:00 do 13:00

Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, cena 350 Kč/pár. Nutno předem objednat na tel.: 732 802 345, nejpozději do 20. 5. do 15:00 hod

✓ Přednáška kojení

25. 5. středa od 10:00 do 11:00

Přednášející: Mgr. Adéla Lancová. Cena 65 Kč. Informace na tel.: 732 802 345.

✓ Všeobecná péče o dítě ve věku 6 měsíců až 1,5 roku

27. 5. pátek od 10:00 do 11:00

Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, cena 60 Kč/člen, 100 Kč ostatní. Nutno předem objednat na tel.: 732 802 345, nejpozději do 26. 5. do 18:00 hod.

✓ MC Hořováček nabízí výuku anglického jazyka pro děti ve věku 4-6 let a děti 7-11 let

Plánovaný čas kurzu pondělí od 18 hod. nebo neděle od 15 hod. Dle domluvy zájemců o kurz. Bližší informace: Kateřina Velvarská, tel.: 724 070 045.

■ Sdružení Sedmíkraska

Aktuální přehled akcí OS Sedmíkraska naleznete na: www.sedmikraska-os.cz.
Info a rezervace: Alena Ratajová, DiS. 603 375 540, ratajova.alena@seznam.cz

✓ Den maminek

Zveme maminky k pohodovému večeru s programem, jako oslavu tohoto krásného svátku.

8. 5. Společenský dům Hořovice - centrum Sedmíkraska. Kontakt: Žaneta Hašlarová tel.: 733 78 40 77, Renata Babelová, tel.: 777 076 243

✓ Hvězdné nebe pod mikroskopem

10. 5. od 18:00 Společenský dům Hořovice - centrum Sedmíkraska. Přednáška. Cena: dospělí 30 Kč, děti do 15 let 10 Kč. Info a rezervace: Alena Ratajová, DiS. tel: 603 375 540.

✓ Etno večer

Bubnování, čajíčkování (sebou vlastní hudební nástroj - chrastítka, činelky, bubínky, píšťalky aj.)
Kdy: 21. 5. od 18:00 do 20:00. Společenský dům Hořovice - centrum Sedmíkraska. Cena 30 Kč. Kontakt: Žaneta Hašlarová tel: 733 78 40 77

✓ Soutěžní neděle Dominion Tour

12. 6. od 9:00 Společenský dům Hořovice - centrum Sedmíkraska. Startovné: 30 Kč. Info: KDH Kostka Hořovice email: kdhhorovice@email.cz, web: www.kdhhorovice.webnode.cz nebo www.dominiontour.cz

■ Výtvarný ráj

Pražská 8, Hořovice, www.vytvarnyraj.cz

KURZY PRO DĚTI, ŠIKULKY:

✓ Zápich do květináče ve tvaru motýlka - 3. 5.

Cena za kurz včetně materiálu: 50 Kč

✓ Náhrdelník a náramek z korálků - 10. 5.

Cena za kurz včetně materiálu: 55 Kč

✓ Mazlíček - plyšák Housenka - 17. 5.

Cena za kurz včetně materiálu: 55 Kč

✓ Podtácky pod hrníčky - 24. 5.

Cena za kurz včetně materiálu: 59 Kč

KURZY PRO DOSPĚLÉ:

✓ Zrcadlo zdobené mozaikou - 7. 5. od 9:00 do 11:00. Cena za kurz: 220 Kč

✓ Bižuterie - korálkování 17. 5. od 17:00 do 19:00

Cena za kurz: 220 Kč

■ Klub Betlém

projekt Farní charity Beroun, Lochovice
- Obecní úřad, e-mail: Klubbetlem@seznam.cz, tel.: 724 219 892, 724 774 299

Rodinné centrum - Dětský koutek a posezení pro maminky, tatínky a prarodiče...

Klub je otevřený v pondělí a ve středu od 9:00 do 18:00 hodin. Přijďte posedět a pohovořit si s ostatními maminkami u kávy a čaje v příjemném prostředí klubu. Na děti čeká mnoho kamarádů, her a hraček.

Poradenství a sociální služby - Bezplatná pomoc v jednání s úřady

Pomůžeme Vám vyhledat jednoduché a věcné informace nebo adresy poskytovatelů služeb, vyplnit formuláře, sestavit úřední dokumenty. Poskytneme rady a doporučení, zprostředkujeme konzultace se specialisty. Doprovodíme vás na úřady a pomůžeme vám s nimi jednat.

Nízkoprahový klub a rodinné centrum - Aktivity pro děti a rodiče

■ pondělí dopoledne Zpívanky a tanečky pro nejmenší dětičky, 14:00 - 15:00 a 15:30 - 16:30 Keramika pro děti i rodiče 40 Kč/lekce + 10 Kč výpal, 15:00 - 16:20 Lovecké střelectví

■ středa 9:30 - 11:30 Výtvarná dílna pro rodiče i děti, 16:30 - 17:30 Ekofarma a Ježdění na poníkovi, 15:00 - 16:00 Doučování - nutno domluvit předem na 724 105 925 a 17:00 - 18:00 Bříšni tance, 30Kč/lekce, 18:00 - 19:00 Bříšni tance pro dospělé, 30Kč/lekce

■ čtvrtek Muzicírování pro mladé i starší - hrajeme na kytaru, flétnu, bubínky... a zpíváme

■ pátek 15:30 - 17:30 Latinskoamerické tance + Historické tance v tělocvičně ZŠ Lochovice
PROGRAM:

■ 2. 5. pondělí 9:30 - 18:00 Pečeme perníková srdíčka pro maminku

■ 4. 5. středa 9:30 - 18:00 Výtvarná dílna - vyrábíme dárky pro maminku, zdobíme perníková srdce pro maminku.

■ **6. 5. pátek 15:30 - 17:30** Workshop irských tanců v tělocvičně ZŠ Lochovice.

■ **7. 5. sobota 17:00 - 18:00** Jdeme pro dříví a stavíme hranici na velký oheň. **18:00 - 22:00** Velký oheň - přijďte si snámi posedět, opéct buřtíka a zazpívat u kytary.

■ **11. 5. středa 10:00 - 12:00** Programová poradna - přijďte se i Vy podílet na plánování programu. **Právní poradna - náš právník Vám zdarma poradí v právních otázkách**

■ **14. 5. sobota 14:00 - 18:00** Příprava festivalu Lochovické kejkle

■ **18. 5. středa 9:30 - 18:00** Výtvarná dílna - květinové dekorace, krabičky a zápichy

■ **21. 5. sobota 14:00 - 18:00** Přípravy vrcholů - každá ruka pomáhá: přijďte pomoci s malováním cedulí, rozvěšování plakátů a chystáním zázemí festivalu

■ **25. 5. středa 16:00 - 18:00** Za zvířaty a za medem do mlýna - vycházka v rámci ekofarmy

■ **30. 5. pondělí 9:30 - 18:00** Příprava dětského dne - co si připravíte, to si užijete

■ **1. 6. středa 9:30 - 18:00** Slavíme Den dětí

■ Beroun

■ **Jarní hrnčířské a řemeslné trhy**

7. a 8. 5. sobota a neděle

Husovo náměstí a přilehlé okolí.

■ **Gabriela Demeterová**

8. 5. neděle od 20:00

Charitativní koncert v sále České pojišťovny pořádá Nadace Letorosty senátora Jiřího Oberfalzera.

■ **Exkurze v rámci**

Evropských minerálních dnů

14. 5. sobota od 8:15, 9:00 nebo 11:30

Velkolom Čertovy schody, Vápenka Čertovy schody a Muzeum Českého krasu pořádají zajímavou exkurzi do aktivních vápencových lomů s ukázkou rekultivace. Více na www.muzeum-beroun.cz nebo na telefonu 311 624 101 nebo emailu produkce@muzeum-beroun.cz.

■ **Don Quijote**

16. 5. pondělí od 20:00

Divadelní představení s Oldřichem Kaiserem a Jiřím Lábusem ve Společenském domě Plzeňka.

■ **Blues Beroun**

20. - 21. 5. pátek a sobota od 20:00

20. 5. Papa George, Beňa & Ptaszek, J. P. Blues Band, Jakub Kořínek & Kateřina Misíková, 21. 5. Hugo Race & Fatalists, Oswald Schneider. Hudební festiválek v sále České pojišťovny.

■ Hudlice

■ **Čert a káča**

14. 5. sobota od 17:00

Divadlo na Vísce sehraje na zahradě Jungmannova rodného domku - v rámci muzejních nocí - hru Čert a káča.

■ Lochovice

■ **Musice pro Sancta Cecilia**

20. 5. pátek od 9:00

Zámek. Výchovný koncert. Výlet do hudební renesance - putování po Španělsku 16. století.

Vstup pouze dobrovolný, vhodné pro ZŠ, žáky II. stupně, kluby seniorů, apod. Kontakt: Renata Schumová, 602 37 86 37.

■ Točnick

HRAD TOČNÍK

■ **Kepler na Točnicku - prezentace pražského gymnázia na hradě**
7. 5. od 11:00 do 16:00

Můžete vidět výtvarné, divadelní, hudební, taneční a badatelské dílny.

■ **Hrad zvířat**

21. 5. od 10:00 do 17:00

Celý týden na hradě budou pobývat domácí zvířata, která byla součástí života na statcích, selských dvorech a také zde na hradech.

■ Zbiroh

■ **KINO ZBIROH**

✓ **4. 5. od 20:00**

✓ **7. 5. od 20:00**

✓ **11. 5. od 18:00**

✓ **14. 5. od 20:00**

✓ **18. 5. od 18:00**

✓ **18. 5. od 20:00**

✓ **21. 5. od 20:00**

✓ **26. 5. od 18:00**

Jsem číslo čtyři

Obřad

Rango

Černá labuť

Máma mezi martany

Králova řeč

Odcházení

Autopohádky

■ Žebrák

KULTURNÍ KLUB

tel. 311 533 438

■ **Disko s programem**

soboty od 21:00

■ **O hvězdárně i meteoritu**

25. 5. středa od 17:00

O Hvězdárně Žebrák a její historii a také o meteoritu, který poblíž města dopadl před více než 180 lety. Jak vlastně vypadá? Jak to vlastně bylo? A co je nového? Představení pokračuje prohlídkou Hvězdárny Žebrák. Představují: Vladislav Slezák, Václav Keberdle, Ervín Woller.

■ **Staročeské máje**

27. 5. pátek od 13:00, od 20:00

taneční májová veselice

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK:

■ **Astronomická pozorování oblohy**

6., 13., 20. a 27. 5. pátky od 20 - 21 hodin

■ **Den otevřených dveří**

7. 5. sobota od 12:00 do 18:00

■ Zubní pohotovost

Ordinační hodiny 8:00 - 11:00.

■ **1. 5. neděle**

MUDr. František Hensch, Zdice, Palackého nám. 21, tel. 311 685 672

■ **7. - 8. 5. sobota a neděle**

MUDr. František Hensch, Zdice, Palackého nám. 21, tel. 311 685 672

■ **14. - 15. 5. sobota a neděle**

MUDr. Zdeňka Šmejkalová, Lochovice, Nádražní 308, tel. 311 537 796

■ **21. - 22. 5. sobota a neděle**

MUDr. Jarmila Holmanová, Hořovice, Komenského 49, tel. 311 516 660

■ **28. - 29. 4. sobota a neděle**

MUDr. Zdeněk Kaiser, Hořovice, K Nemocnici 1106, tel. 311 542 346

■ Církev

■ **ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST**

✓ **1. 5. - neděle, Mše sv. v 10 hod na Vísce u sv. Jiljí**
✓ **5. 5. čtvrtek - Mše sv. za kněžská povolání v 17:00 s Májovou pobožností.**

✓ **6. 5. pátek, první v měsíci, Mše sv. v 17:00 s pobožností k Nejsvět. Srdci Ježíšovu a Májová.**

✓ **8. 5. neděle - Panny Marie, prostřednice všech milostí, Mše sv. v 10:00**

✓ **9. 5. pondělí, Mše sv. v Domově na Výsluní v 8:30**

✓ **12. 5. čtvrtek, Mše v 17:00 s Májovou pobožností**

✓ **13. 5. pátek, Panny Marie Fatimské - Mše sv. v 17:00 s Májovou pobožností**

✓ **15. 5. neděle - 4. velikonoční, Mše sv. v 10:00 Den modliteb za kněžská a reholní povolání. Poutní Mše sv. ke sv. Janu Nepomuckému na Tihavě - v 17:00**

✓ **16. 5. pondělí Mše v Domově na Výsluní v 8:30**

✓ **19. 5. čtvrtek Mše v 17:00 s Májovou pobožností.**

✓ **20. 5. pátek Mše v 17:00 s Májovou pobožností.**

✓ **22. 5. neděle - 5. Velikonoční - Mše sv. v 10:00**

✓ **23. 5. pondělí Mše v Domově na Výsluní v 8:30**

✓ **26. 5. čtvrtek Mše v 17:00 s Májovou pobožností**

✓ **27. 5. pátek Mše sv. v 17:00 s Májovou pobožností**

✓ **29. 5. neděle, 6. neděle velikonoční, Mše sv. v 10:00 v Kosteletě Nejsvětější Trojice na náměstí.**

✓ **30. 5. pondělí, Mše v Domově na Výsluní v 8:30**

✓ **31. 5. Svátek Navštívení Panny Marie oslavíme v Loretě při kostele Nejsvětější Trojice, Mši svatou a poslechní Májovou pobožností v 17 hod.**

■ **ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ**

Valdecká 408, Hořovice. Tel.: 311 510 731

horovice@evangnet.cz

✓ Každou neděli od 9:30 pravidelné bohoslužby (2. neděli v měsíci jsou bohoslužby s Večeří Páně)

✓ Každý čtvrtek od 14:15 BIBLICKÉ HODINY PRO STARŠÍ DĚTI. Téma: Jak vznikala církev? Kdo byl apoštol Pavel? A jiné dobrodružné příběhy.

Od 15:45 BIBLICKÉ HODINY PRO MLADŠÍ DĚTI. Téma: biblické příběhy z počátku bible (Noemova archa, Mojžíš aj.)

Od 16:30 hodin BIBLICKÉ HODINY PRO MLÁDEŽ. Téma: kniha filozofa Erazima Koháka: Hesla mladých světů. (Kdo je Bůh? Co je zázrak? Proč byla žena stvořena až druhá? ...a další otázky)

✓ Spolu s občanským sdružením Berkat pořádáme 15. května od 10:00 do 18:00 **RODINNOU NEDELI** u příležitosti Mezinárodního dne matek a dne rodiny, tzv. „BAZARET BERKATU“.

Na programu bude přednáška novinářky Petry Procházkové a zakladatelky občanského sdružení Berkat Jany Hradílkové. Promítání dokumentárního filmu o čechenském tanečním souboru Maršo. Minikurz vaření čechenských a afgánských jídel, módní přehlídka, workshop šití panenek, koncert atd. Bude zajištěn též program pro děti. Farářka Drahomíra Dušková Havlíčková je k dispozici pro individuální rozhovory, návštěvy, přípravy ke křtu, konfirmaci a manželství. Úřední hodiny: Středa od 13:00 do 15:00 hodin

■ **CÍRKEV ČESKOSLOV. HUSITSKÁ**

Husův sbor v Žebráku.

✓ Bohoslužby se konají v neděli 1., 8., 15., 22. a 29. 5. ve 14 hodin.

Fotbalisté na jaře ještě neprohráli

Divizní hráči FK Hořovicko do naší uzávěry nepoznali hořkost porážky, a to mají za sebou hodně náročné duely, především doma s Domažlicemi nebo na půdě soupeře v Třeboni a Příbrami, kde byl k vidění opravdu hodně kvalitní duel. Dnes se zastavíme u jevu, který je hodně potěšitelný. Svěřenci trenéra Jana Bergera lákají ke svým zápasům atraktivním projevem stále více diváků, kteří si nacházejí cestu na zdejší městský stadion. I přes konkurenci zápasů v nižších soutěžích ve stejném termínu se počet návštěvníků zvyšuje, začíná se více fandit a hráči jsou za to vděční. A diváci chodí nejenom doma, ale i venku, což dokazuje příklad z nedaleké Příbrami, kam přijelo povzbudit tým FK Hořovicko snad stovka fanoušků. Z kabiny zní jedině: „Děkujeme a držte nám palce!“

Program FK Hořovicko v měsíci květnu

- Neděle 1. 5. 17:00 st. Bzová
FK Hořovicko B - Union Cerhovice
- Středa 4. 5. 16:30 hř. Beroun
Turnaj OP mladších přípravek
- Pátek 6. 5. 17:30 OP ml. žáci
Neumětely - FK Hořovicko B
- Sobota 7. 5. 11:00, 13:15
KP dorost st. Hořovice
FK Hořovicko - Neratovice/Byškovice
17:00 divize
Motorlet Praha - FK Hořovicko A
17:00 I.B třída
Olympie Zdice - FK Hořovicko B
- Neděle 8. 5. 9:00 hř. Drozdov
Turnaj OP starších přípravek
10:15 a 12:00 KP žáci st. Bzová
FK Hořovicko - Kutná Hora
- Středa 11. 5. 17:00 st. Zdice
Turnaj OP mladších přípravek

- Pátek 13. 5. 17:30 OP ml. žáci, st. Bzová
FK Hořovicko B - Lochovice
- Sobota 14. 5. 9:00 hř. Praskolesy
Turnaj OP starších přípravek
9:30 a 11:10 KP žáci
Velký Borek - FK Hořovicko
17:00 divize st. Hořovice
FK Hořovicko A - Doubravka
- Neděle 15. 5. 9:00 st. Králův Dvůr
Turnaj OP mladších přípravek
10:30 a 12:45 KP dorost
Kunice - FK Hořovicko
17:00 I.B třída st. Bzová
FK Hořovicko B - Všemíry
- Pátek 20. 5. 17:30 OP ml. žáci
Rpety - FK Hořovicko B
- Sobota 21. 5. 9:00 hř. Rpety
Turnaj OP starších přípravek
11:00 a 13:15 KP dorost st. Hořovice
FK Hořovicko - Sedlčany
- Neděle 22. 5. 10:15 a 12:00 KP žáci st. Bzová
FK Hořovicko - Kunice
10:15 divize st. Dolčicek
Bohemians 1905 B - FK Hořovicko A
Během dne hř. Podluhy. Účast mladších žáků na turnaji v rámci oslav 100 let tamní kopané.
- Pátek 27. 5. 17:30 OP ml. Žáci
Drozdov - FK Hořovicko B
- Sobota 28. 5. 9:30 a 11:10 KP žáci
Kosmonosy - FK Hořovicko
17:00 divize st. Hořovice
FK Hořovicko A - Koloveč
- Neděle 29. 5. 9:00 st. Králův Dvůr
Turnaj OP mladších přípravek
10:15 a 12:30 KP dorost
Kosmonosy - FK Hořovicko
17:00 I.B třída st. Bzová
FK Hořovicko B - Březnice

Judisté Sokola na tatami v Berouně a Týně

V sobotu 19. 3. se hořovičtí judisté zúčastnili Krajského mistrovství Středních Čech, které se konalo v hale Lokomotivy Beroun. Na tatami nastoupili zástupci z téměř všech oddílů Středočeského kraje, takže konkurence byla opravdu velká. Hořovice ale zabojovaly a zaznamenaly úspěchy. Právem mohl být hrdý trenér Zdeněk Hnízdil i jeho asistentka Míša Hnízdilová. V kategorii „mladší žáci“ se ve váhové kategorii 30 kg na druhé místo probral Zdeněk Mrázek, Tomáš Kotfrid, ve váhové kategorii 34 kg zvítězil a získal tak titul Přeborníka, ve váhové kategorii 38 kg na krásném čtvrtém místě skončil Jakub Fiala a ve váhové kategorii 42 kg Miloš Kment vybojoval místo druhé. Za dorostence nastoupil K. Lang ve váhové kategorii 50 kg a umístil se na druhém místě, Václav Kment ve váhové kategorii 60 kg

zvítězil. V kategorii „muži“ se Jakub Mužík umístil na pátém místě.

9. 4. se hořovičtí judisté zúčastnili Mezinárodního turnaje v Judu „O pohár starosty města Týn nad Vltavou“. Trenér Zdeněk Hnízdil vzal s sebou čtyři svěřence. Na tatami nastoupilo na 400 závodníků z 25ti oddílů. „Mladší žáci“ - Tomáš Kotfrid, ve váhové kategorii 34 kg, zvítězil; Jakub Fiala, ve váhové kategorii 38 kg, skončil na pátém místě. „Starší žáci“ Vojta Rattay se, ve váhové kategorii 34 kg, umístil druhý, Marek Hrubý ve váhové kategorii 50 kg nepostoupil.

-zh-

ZUMBA víkend v lázních BĚLOHRAD s JITKOU

Lázně Bělohrad - lázeňský resort Tree of life****, Termín: 13. - 15. 5. Cena 1990 Kč (balíček procedur v ceně)
Rezervace: Eva Királyová, tel.: 724 140 547
e-mail: kiralyova.eva@seznam.cz
www.vikendy-pro-zeny.cz

Pešíkův pochod v Komárově

TJ Sokol Komárov - odbor turistiky pořádá v neděli 8. 5. pro své členy, příznivce pěší i cykloturistiky a ostatní zájemce akci „Pešíkův pochod“ (37. ročník turistického pochodu, včetně cyklotras). Start: 7.00 - 9.30 hod. od sokolovny TJ SOKOL Komárov. Trasy: 13, 23, 28, 33 km - trasy vedou převážně po turistických značkách lesními a polními cestami, pouze krátké úseky v osadách jdou po silnicích. Cyklotrasy: silnice (9 tras: 35 - 105 km) - trasy vedou převážně po silnicích II. a III. tř. a po lesních asfaltových cestách (Hostomicko, Dobříš). Orientace: každý účastník obdrží popis trasy a mapku pochodu (cyklotrasy). Startovné: 30 Kč, děti do 12-ti let zdarma. Informace: ing. Jan Jelen - 267 62 Komárov 382 - tel. 311 57 24 07 - od 16 hod.; Olga Kleknerová - 1. května 531 - Komárov - tel. 311 57 28 54 - od 19 hod. (děti do 12-ti let v doprovodu dospělé osoby; na cyklotrasy vybavení v souladu s vyhl. o silniční dopravě).

Šipkařské informace

Restaurace U nádraží Hořovice:

- každý pátek - Hořovická šipka od 19:00
Otevřené turnaje pro všechny - jednotlivci a losované dvojice)... rádi přivítáme nové i staronové šipkaře a šipkařky
- 14. 5. Regionální masters UŠO
prezentace od 10:00 hod.
11:00 hodin - turnaje dvojic, 14:00 hodin - turnaj mužů, 14:00 hodin - turnaj žen
- každou neděli
ligové zápasy 4 družstev Beťáci Hořovice

Rallye sprint Hořovice

V polovině května, přesně 14. 5., se jede klubová soutěž Rallye sprint Hořovice, která je zařazena do Volného poháru 2011. Je to soutěž s přístupem i široké veřejnosti pro začínající i pokročilé jezdce. Cílem soutěže je seznámit posádky se základními pravidly pro rallye, zdokonalit jezdce v řídicích schopnostech a řešení kritických situací ve vysokých rychlostech. Pořadatelem závodů je Auto sport klub Hořovice v AČR, startuje se 14. května v 8:00 na náměstí v Hořovicích, pojedou se 9 rychlostních zkoušek o celkové délce 79 kilometrů. Více informací naleznete na www.askhorovice.cz.

■ HOŘOVICKÝ MĚŠŤAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 5/2011, ročník IV., vychází 1. 5. 2011.

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 311 545 301, fax 311 545 313, e-mail: noviny@mesto-horovice.cz. Náklad 3 600 výtisků. Redakční rada: Ondřej Vaculík, Mgr. Petr Bakule, Yvetta Hájková, Jan Bežó. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzávěrka čísla 5 byla 20. dubna 2011. Příspěvky do červnového čísla zasílejte nejpozději do 17. května 2011.